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Přítomnost Spojených států znamená pro jakoukoli
zemi pouze smrt a zkázu
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Íránský prezident Ibrahim Raisi ve svém projevu v Chorásánu řekl, že

přítomnost Spojených států v jakékoli zemi znamená pro lid této země

pouze „smrt a zkázu“. Informovala o tom 16. prosince syrská arabská

tisková agentura SANA.

Raisi dodal, že akce Západu v čele s USA v Sýrii, Iráku a

Afghánistánu „jsou stále přítomny v naší paměti“ a není třeba

„kontrolovat historické knihy“:

“Podívejte se, co takzvaní aktivisté za lidská práva udělali

v Jemenu, Palestině, Libanonu a Sýrii.”

Poukázal na to, že nepřátelé udělali chybu ve svých výpočtech, když

se snažili spiknout proti jeho zemi, a zdůraznil, že Teherán nepočítá

se zahraniční pomocí, protože všechny jeho problémy mohou vyřešit

Íránci sami.
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Jak již dříve média uvedla , že Raisi také zmínil , že odpůrci Íránu

zahájili plnohodnotnou hybridní válku proti Teheránu a hlavní část

války proti jeho zemi je v ekonomické sféře.

Nejvyšší vůdce islámské republiky, ajatolláh Alí Chameneí , v

jednom ze svých projevů ostře kritizoval akce USA v

Afghánistánu. Poukázal na dravou politiku Západu a obvinil také

Washington z válečných zločinů spáchaných americkou armádou v

Afghánistánu. Řekl:

„Západ drancuje celý svět po více než dvě století s

využitím logiky liberální demokracie. Na jednom místě

říkali, že tady není svoboda. Na jiném místě řekli, že tady

není demokracie, a vstoupili do těch míst. Plundrovali

bohatství, poklady a zdroje těchto zemí pod záminkou, že

tam nastolí demokracii. Evropa, která byla chudá,

zbohatla za cenu zničení mnoha bohatých zemí, jako je

Indie a Čína. Írán nebyl přímo kolonizován, ale i zde

udělali vše, co mohli… Příklad toho máte před očima v

Afghánistánu. Američané vstoupili do Afghánistánu a

páchali tam zločiny 20 let. Dopouštěli se všech druhů

zločinů. Po 20 letech skončila v Afghánistánu tatáž vláda,

proti které původně bojovali. Předali jim (zemi) a odešli

takovým potupným způsobem.“
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